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ANHANG  zur  Statistik  der  Elternbefragung  zur   „Schulzufriedenheit“    / 2 / 2006 
         
 
Daten der Klassenstufenauswertung 
 
                                                                
 
Klassenstufen 
         1/2 

 
stimmt  
genau 
       1 

 
stimmt  
eher 
       2 

 
stimmt 
eher 
nicht       3 
 

 
stimmt 
nicht 
           4 

 
weiß 
nicht 
        0 

 
keine 
Angabe 
        0 

  I.1    total 
            % 
 

                     5 
16,12 

                   18 
58,06 

                     5 
16,12 

                    0 
0,00 

                     1 
3,22 

                     2 
6,45 

  I.2    total 
            % 
 

                    2 
 6,45 

                   17 
54,83 

                     6 
19,35 

                    0 
0,00 

                     5 
16,12 

                     1 
3,22 

  I.3    total 
            % 
 

                    1 
3,22 

                     7 
22,58 

                     9 
29,03 

                   11 
35,48 

                     3 
9,68 

                     0 
0,00 

  I.4    total 
            % 
 

                    2 
6,45  

                   15 
48,38 

                     5 
16,12 

                     2 
6,45 

                    7 
22,58 

                     0 
0,00 

 II.1   total 
           % 
 

                    7 
22,58 

                   10 
32,26 

                     9 
29,03 

                     5 
16,12 

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 

 II.2   total 
            % 
 

                    9 
29,03 

                   11 
35,48 

                     2 
6,45 

                     3 
9,68 

                     6 
19,35 

                     0 
0,00 

 II.3   total 
            % 
 

                  17 
54,83 

                     8 
25,80 

                     4 
12,90 

                     1 
3,22 

                     1 
3,22 

                     0 
0,00 

 II.4   total 
            % 
 

                    5 
16,12 

                     9 
29,03 

                     7 
22,58 

                     1 
3,22 

                    9 
29,03 

                     0 
0,00 

III.1  total 
           % 
 

                    9 
29,03 

                   12 
38,71 

                     7 
22,58 

                     1 
3,22 

                     2 
6,45 

                     0 
0,00 

III.2  total 
            % 
 

                    8 
25,80 

                   10 
32,26 

                     4 
12,90 

                     0 
0,00 

                     8 
25,80 

                     1 
3,22 

III.3  total 
            % 
 

                  15 
48,38 

                   10 
32,26 

                     3 
9,68 

                     0 
0,00 

                     2 
6,45 

                     1 
3,22 

III.4  total 
            % 
 

                  20 
64,51 

                     8 
25,80 

                     1 
3,22 

                     0 
0,00 

                     1 
3,22 

                     1 
3,22 

   V.1  total 
            % 
 

                    4 
12,90 

                   10 
32,26 

                     3 
9,68 

                     2 
6,45 

                   12 
38,71 

                     0 
0,00 

   V.2   total 
             % 
 

                    1 
3,22 

                     6 
19,35 

                     3 
9,68 

                     2 
6,45 

                  18 
58,06 

                     1 
3,22 

   V.3   total 
             % 
 

                    4 
12,90 

                     3 
9,68 

                     8 
25,81 

                     4 
12,90 

                   12 
38,71 

                     0 
0,00 

   V.4   total 
             % 
 

                    0 
0,00 

                     7 
22,58 

                     3 
9,68 

                     1 
3,22 

                  19 
61,29 

                     1 
3,22 
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Klassenstufe 
          3 

 
stimmt  
genau 
1 

 
stimmt  
eher 
2 

 
stimmt 
eher 
nicht      3 
 

 
stimmt 
nicht 
             4 

 
weiß 
 nicht 
            0 

 
keine 
Angabe 
       0 

  I.1    total 
            % 
 

                     0 
0,00 

                     5 
41,66 

                     5 
41,66 

                     1 
8,33 

                     1 
8,33 

                     0 
0,00 

  I.2    total 
            % 
 

                     0 
0,00 

                     4 
33,33 

                     4 
33,33 

                     1 
8,33 

                     3 
25,00 

                     0 
0,00 

  I.3    total 
            % 
 

                     1 
8,33 

                     2 
16,66 

                     7 
58,33 

                     2 
16,66 

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 

  I.4    total 
            % 
 

                     1 
8,33 

                     5 
41,66 

                     4 
33,33 

                     2 
16,66 

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 

 II.1   total 
           % 
 

                     1 
8,33 

                     3 
25,00 

                     4 
33,33 

                     2 
16,66 

                     2 
16,66 

                     0 
0,00 

 II.2   total 
            % 
 

                     0 
0,00 

                     8 
66,66 

                     2 
16,66 

                     1 
8,33 

                     1 
8,33 

                     0 
0,00 

 II.3   total 
            % 
 

                     1 
8,33 

                     5 
41,66 

                     3 
25,00 

                    3 
25,00 

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 
 

 II.4   total 
            % 
 

                     0 
0,00 

                     1 
8,33 

                     4 
33,33 

                    2 
16,66 

                     4 
33,33 

                     1 
8,33 

III.1  total 
           % 
 

                     0 
0,00 

                     4 
33,33 

                     6 
50,00 

                    1 
8,33 

                     1 
8,33 

                     0 
0,00 

III.2  total 
            % 
 

                     1 
8,33 

                     3 
25,00 

                     5 
41,66 

                     2 
16,66 

                     1 
8,33 

                     0 
0,00 

III.3  total 
            % 
 

                     2 
16,66 

                     5 
41,66 

                     4 
33,33 

                     1 
8,33 

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 

III.4  total 
            % 
 

                     2 
16,66 

                     4 
33,33 

                     4 
33,33 

                     2 
16,66  

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 

   V.1  total 
            % 
 

                     1 
8,33 

                     3 
25,00 

                     2 
16,66 

                     2 
16,66 

                     4 
33,33 

                     0 
0,00 

   V.2   total 
             % 
 

                     0 
0,00 

                     2 
16,66 

                     4 
33,33 

                    0 
0,00 

                     6 
50,00 

                     0 
0,00 

   V.3   total 
             % 
 

                     3 
25,00 

                     2 
16,66 

                     2 
16,66 

                    2 
16,66 

                     2 
16,66    

                     1 
8,33 

   V.4   total 
             % 
 

                     0 
0,00 

                     1 
8,33 

                     3 
25,00 

                    1 
8,33 

                    7 
58,33 

                     0 
0,00 
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Klassenstufe 
         4 

 
stimmt  
genau 
 
1 

 
stimmt  
eher 
 
2 

 
stimmt 
eher 
nicht 
3 

 
stimmt 
nicht 
 
4 

 
weiß 
 nicht 
 
0 

 
keine 
Angabe 
 
0 

  I.1    total 
            % 
 

                    4 
20,00 

                   13 
65,00   

                     2 
10,00 

                     0 
0,00 

                     1 
5,00 

                    0 
0,00 

  I.2    total 
            % 
 

                    2 
10,00 

                    8 
40,00 

                     3 
15,00 

                     1 
5,00 

                     6 
30,00 

                     0 
0,00 

  I.3    total 
            % 
 

                    4 
20,00 

                    2 
10,00 

                     6 
30,00 

                     6 
30,00 

                     2 
10,00   

                     0 
0,00 

  I.4    total 
            % 
 

                    6 
30,00 

                  10 
50,00 

                     1 
5,00 

                     1 
5,00 

                     2 
10,00 

                     0 
0,00 

 II.1   total 
           % 
 

                    3 
15,00 

                    9 
45,00 

                     6 
30,00 

                     2 
10,00 

                    0 
0,00  

                     0 
0,00 

 II.2   total 
            % 
 

                    7 
35,00 

                  10 
50,00 

                     0 
0,00 

                     0 
0,00 

                     3 
15,00 

                     0 
0,00 

 II.3   total 
            % 
 

                    7 
35,00 

                     7 
35,00 
 

                     1 
5,00 

                     3 
15,00 

                     2 
10,00 

                     0 
0,00 

 II.4   total 
            % 
 

                    7 
35,00 

                     7 
35,00 

                     2 
10,00 

                     1 
5,00 

                     3 
15,00 

                     0 
0,00 

III.1  total 
           % 
 

                    4 
20,00 

                     8 
40,00 

                     3 
15,00 

                    0 
0,00 

                     5 
25,00 

                     0 
0,00 

III.2  total 
            % 
 

                    3 
15,00 

                    7 
35,00 

                     5 
25,00 

                    0 
0,00 

                     5 
25,00 

                     0 
0,00 

III.3  total 
            % 
 

                    9 
45,00 

                    7 
35,00 

                     1 
5,00 

                    0 
0,00 

                    3 
15,00 

                     0 
0,00 

III.4  total 
            % 
 

                  11 
55,00 

                    8 
40,00 

                     1 
5,00 

                    0 
0,00 

                    0 
0,00 

                     0 
0,00 

   V.1  total 
            % 
 

                   5 
25,00 

                    8 
40,00 

                     1 
5,00 

                     1 
5,00 

                    5 
25,00 

                     0 
0,00 

   V.2   total 
             % 
 

                    4 
20,00 

                    5 
25,00 

                     3 
15,00 

                    0 
0,00 

                     7 
35,00 

                     1 
5,00 

   V.3   total 
             % 
 

                    2 
10,00 

                     1 
5,00 

                     5 
25,00 

                     3 
15,00 

                    8 
40,00 

                     1 
5,00 

   V.4   total 
             % 
 

                    3 
15,00 

                    6 
30,00 

                     2 
10,00 

                    0 
0,00 

                    9 
45,00 

                     0 
0,00 
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Klassenstufe 
         5 

 
stimmt  
genau 
 
1 

 
stimmt  
eher 
 
2 

 
stimmt 
eher 
nicht 
3 

 
stimmt 
nicht 
 
4 

 
weiß 
 nicht 
 
0 

 
keine 
Angabe 
 
0 

  I.1    total 
            % 
 

                    2 
9,52 

                   14 
66,66 

                     4 
19,05 

                     1 
4,76 

                    0 
0,00 

                    0 
0,00 

  I.2    total 
            % 
 

                    3 
14,28 

                    6 
28,57 

                     4 
19,05 

                     3 
14,28 

                    4 
19,05 

                    1 
4,76 

  I.3    total 
            % 
 

                    5 
23,80 

                    5 
23,80 

                     5 
23,80 

                     5 
23,80 

                    1 
4,76 

                    0 
0,00 

  I.4    total 
            % 
 

                    7 
33,33 

                    7 
33,33 

                     4 
19,05 

                     1 
4,76 

                    2 
9,52 

                    0 
0,00 

 II.1   total 
           % 
 

                    5 
23,80 

                     6 
28,57 

                     4 
19,05 

                     4 
19,05 

                    1 
4,76 

                    1 
4,76 

 II.2   total 
            % 
 

                    4 
19,05 

                   11 
52,38 

                     2 
9,52 

                     4 
19,05 

                    0 
0,00 

                    0 
0,00 

 II.3   total 
            % 
 

                    1 
4,76 

                   11 
52,38 

                     3 
14,28 

                     3 
14,28 

                    2 
9,52 

                    1 
4,76 

 II.4   total 
            % 
 

                    3 
14,28 

                     7 
33,33 

                     7 
33,33 

                     1 
4,76 

                    2 
9,52 

                    1 
4,76 

III.1  total 
           % 
 

                    2 
9,52 

                   10 
47,62 

                     3 
14,28 

                     3 
14,28 

                    2 
9,52 

                    1 
4,76 

III.2  total 
            % 
 

                    4 
19,05 

                     7 
33,33 

                     6 
28,57 

                     2 
9,52 

                    2 
9,52 

                    0 
0,00 

III.3  total 
            % 
 

                    1 
4,76 

                   12 
57,14 

                     2 
9,52 

                     2 
9,52 

                    2 
9,52 

                    2 
9,52 

III.4  total 
            % 
 

                    3 
14,28 

                   11 
52,38 

                     4 
19,05 

                     1 
4,76 

                    1 
4,76 

                    1 
4,76 

   V.1  total 
            % 
 

                    3 
14,28 

                     8 
38,09 

                     2 
9,52 

                     5 
23,81 

                    2 
9,52 

                    1 
4,76 

   V.2   total 
             % 
 

                    6 
28,57 

                     2 
9,52 

                     3 
14,28 

                     3 
14,28 

                    7 
33,33 

                    0 
0,00 

   V.3   total 
             % 
 

                    4 
19,05 

                     1 
4,76 

                     6 
28,57 

                     6 
28,57 

                     3 
14,28 

                    1 
4,76 

   V.4   total 
             % 
 

                    2 
9,52 

                     6 
28,57 

                     0 
0,00 

                     4 
19,05 

                    8 
38,09 

                    1 
4,76 
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Klassenstufe 
          6 

 
stimmt  
genau 
 
1 

 
stimmt  
eher 
 
2 

 
stimmt 
eher 
nicht 
3 

 
stimmt 
nicht 
 
4 

 
weiß 
 nicht 
 
0 

 
keine 
Angabe 
 
0 

  I.1    total 
            % 
 

0 
0,00 

6 
50,00 

5 
41,66 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

  I.2    total 
            % 
 

0 
0,00 
 

3 
25,00 

6 
50,00 

1 
8,33 

2 
16,66 

0 
0,00 

  I.3    total 
            % 
 

1 
8,33 

6 
50,00 

4 
33,33 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

  I.4    total 
            % 
 

1 
8,33 

7 
58,33 

3 
25,00 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

 II.1   total 
           % 
 

1 
8,33 

3 
25,00 

3 
25,00 

4 
33,33 

1 
8,33 

0 
0,00 

 II.2   total 
            % 
 

1 
8,33 

7 
58,33 

2 
16,66 

1 
8,33 

1 
8,33 

0 
0,00 

 II.3   total 
            % 
 

1 
8,33 

7 
58,33 

3 
25,00 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

 II.4   total 
            % 
 

1 
8,33 

3 
25,00 

6 
50,00 

1 
8,33 

1 
8,33 

0 
0,00 

III.1  total 
           % 
 

1 
8,33 

3 
25,00 

8 
66,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

III.2  total 
            % 
 

2 
16,66 

4 
33,33 

4 
33,33 

0 
0,00 

1 
8,33 

1 
8,33 

III.3  total 
            % 
 

0 
0,00 

5 
41,66 

3 
25,00 

2 
16,66 

2 
16,66 

0 
0,00 

III.4  total 
            % 
 

1 
8,33 

7 
58,33 

2 
16,66 

0 
0,00 

2 
16,66 

0 
0,00 

   V.1  total 
            % 
 

3 
25,00 

3 
25,00 

5 
41,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
8,33 

   V.2   total 
             % 
 

2 
16,66 

7 
58,33 

3 
25,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

   V.3   total 
             % 
 

5 
41,66 

3 
25,00 

2 
16,66 

2 
16,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

   V.4   total 
             % 
 

0 
0,00 

3 
25,00 

6 
50,00 

0 
0,00 

3 
25,00 

0 
0,00 
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                 Wichtigkeit                                     Ziel  wird … 
Klassenstufen 
          1/2 

sehr 
wichtig 
1 

ziemlich 
wichtig 
2 

ziemlich 
un- 
wichtig3 

sehr 
un- 
wichtig4 

keine 
Angabe 
0 

 
1 
erreicht 

einiger- 
maßen  
erreicht2 

ein 
wenig 
erreicht3 

4 
nicht  
erreicht 

keine 
Angabe 
0 

fachliche 
Inhalte 

25 
80,64 

5 
16,12 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
3,22 

12 
38,70 

15 
48,38 

2 
6,45 

0 
0,00 

2 
6,45 

Entwicklung 
Sozialverhalten 

20 
64,51 

11 
35,48 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

9 
29,03 

11 
35,48 

8 
25,80 

1 
3,22 

2 
6,45 

Förderung 
einzelner 

14 
45,16 

15 
48,39 

0 
0,00 

0 
0,00 

2 
6,45 

4 
12,90 

14 
45,16 

8 
25,80 

3 
9,67 

2 
6,45 

Vorbereitung 
Leben 

18 
58,06 

10 
32,26 

1 
3,22 

0 
0,00 

2 
6,45 

0 
0,00 

20 
64,51 

9 
29,03 

0 
0,00 

2 
6,45 

 

 
Klassenstufen 
          3 

sehr 
wichtig 

ziemlich 
wichtig 

ziemlich 
un- 
wichtig 

sehr 
un- 
wichtig 

keine 
Angabe 

 
 
erreicht 

einiger- 
maßen  
erreicht 

ein 
wenig 
erreicht 

 
nicht  
erreicht 

keine 
Angabe 

fachliche 
Inhalte 

7 
58,33 

5 
41,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

2 
16,66 

7 
58,33 

2 
16,66 

1 
8,33 

0 
0,00 

Entwicklung 
Sozialverhalten 

9 
75,00 

2 
16,66 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

3 
25,00 

4 
33,33 

2 
16,66 

3 
25,00 

0 
0,00 

Förderung 
einzelner 

7 
58,33 

3 
25,00 

2 
16,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
8,33 

4 
33,33 

3 
25,00 

4 
33,33 

0 
0,00 

Vorbereitung 
Leben 

7 
58,33 

4 
33,33 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

6 
50,00 

5 
41,66 

1 
8,33 

0 
0,00 

 
 
Klassenstufen 
          4 

sehr 
wichtig 

ziemlich 
wichtig 

ziemlich 
un- 
wichtig 

sehr 
un- 
wichtig 

keine 
Angabe 

 
 
erreicht 

einiger- 
maßen  
erreicht 

ein 
wenig 
erreicht 

 
nicht  
erreicht 

keine 
Angabe 

fachliche 
Inhalte 

14 
70,00 

6 
30,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

8 
40,00 

7 
35,00 

2 
10,00 

0 
0,00 

3 
15,00 

Entwicklung 
Sozialverhalten 

17 
85,00 

3 
15,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

6 
30,00 

7 
35,00 

3 
15,00 

1 
5,00 

3 
15,00 

Förderung 
einzelner 

15 
75,00 

4 
20,00 

1 
5,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

3 
15,00 

6 
30,00 

5 
25,00 

2 
10,00 

4 
20,00 

Vorbereitung 
Leben 

15 
75,00 

4 
20,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
5,00 

5 
25,00 

5 
25,00 

4 
20,00 

1 
5,00 

5 
25,00 

 
 
Klassenstufen 
          5 

sehr 
wichtig 

ziemlich 
wichtig 

ziemlich 
un- 
wichtig 

sehr 
un- 
wichtig 

keine 
Angabe 

 
 
erreicht 

einiger- 
maßen  
erreicht 

ein 
wenig 
erreicht 

 
nicht  
erreicht 

keine 
Angabe 

fachliche 
Inhalte 

13 
61,90 

7 
33,33 

0 
0,00 

0 
0,00 
 

1 
4,76 

2 
9,52 

8 
38,09 

4 
19,05 

2 
9,52 

5 
23,81 

Entwicklung 
Sozialverhalten 

14 
66,66 

6 
28,57 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
4,76 

4 
19,05 

8 
38,09 

3 
14,28 

1 
4,76 

5 
23,81 

Förderung 
einzelner 

15 
71,43 

3 
14,28 

2 
9,52 

0 
0,00 

1 
4,76 

2 
9,52 

8 
38,09 

3 
14,28 

3 
14,28 

5 
23,81 

Vorbereitung 
Leben 

15 
71,43 

4 
19,05 

1 
4,76 

0 
0,00 

1 
4,76 

1 
4,76 

8 
38,09 

5 
23,81 

2 
9,52 

5 
23,81 

 

                  
Klassenstufen 
          6 

sehr 
wichtig 

ziemlich 
wichtig 

ziemlich 
un- 
wichtig 

sehr 
un- 
wichtig 

keine 
Angabe 

 
 
erreicht 

einiger- 
maßen  
erreicht 

ein 
wenig 
erreicht 

 
nicht  
erreicht 

keine 
Angabe 

fachliche 
Inhalte 

9 
75,00 

2 
16,66 

1 
8,33 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
8,33 

8 
66,66 

2 
16,66 

0 
0,00 

1 
8,33 

Entwicklung 
Sozialverhalten 

9 
75,00 

3 
25,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

1 
8,33 

2 
16,66 

5 
41,66 

3 
25,00 

1 
8,33 

Förderung 
einzelner 

6 
50,00 

4 
33,33 

2 
16,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

4 
33,33 

7 
58,33 

0 
0,00 

1 
8,33 

Vorbereitung 
Leben 

10 
83,33 

2 
16,66 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

0 
0,00 

7 
58,33 

3 
25,00 

1 
8,33 

1 
8,33 

Obere Angabe: total                                                                                                                           untere Angabe: in % 
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Daten zur Schulauswertung 
 
 

      I.1. stimmt 
genau 1 

stimmt  
eher 2 

stimmt  
eher nicht 3 

stimmt 
nicht 4 

weiß 
nicht 0 

keine 
Angabe 0 

Klassenstufen 
1/2 

        
         5 

 
        18 

 
          5 

 
          0 

 
          1 

 
          2 

Klassenstufe      
3 

           
         0 

 
          5 

 
          5 

 
          1 

 
          1 

 
          0 

Klassenstufe      
4 

        
         4 

 
         13 

 
          2 

 
          0 

 
          1 

 
          0 

Klassenstufe      
5 

 
          2 

 
         14 

 
          4 

 
          1 

 
          0 

 
          0 

Klassenstufe      
6 

 
          0 

    
           6 

 
          5 

 
          1 

 
          0 

 
          0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

 
          1 

 
           0 

 
          2 

 
          0 

 
          0 

 
          0 

teilweise 
auswertbar 

 
          0 

 
           0 

 
          0 

 
          0 

 
          0 

 
          0 

total         12          56         23           3           3           2 

     
    99,99 % 
 

 
        12,12% 

 
        56,56% 

 
        23,23% 

 
          3,03% 

 
          3,03% 

    
          2,02% 

      I.2. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

 
           2 

 
         17 

 
           6 

 
          0 

       
          5 

 
           1 

Klassenstufe      
3 

 
           0 

 
           4 

 
           4 

 
          1 

 
          3 

 
           0 

Klassenstufe      
4 

 
           2 

 
           8 

 
           3 

 
          1 

 
          6 

 
           0 

Klassenstufe      
5 

 
           3 

 
           6 

 
           4 

 
          3 

 
          4 

 
           1 

Klassenstufe      
6 

 
           0 

 
           3 

 
           6 

 
          1 

 
          2 

 
           0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

 
           0 

 
           2 

 
           1 

 
          0 

 
          0 

 
           0 

teilweise 
auswertbar 

        
           0 

 
           0 

 
           0 

 
          0 

 
          0 

 
           0 

total            7          40          24           6         20            2 

     
    99,99 % 
 

     
           7,07% 

 
         40,40% 

         
         24,24% 

 
          6,06% 

 
        20,20% 

 
           2,02% 

      I.3. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

 
          1 

 
           7 

 
          9 

 
        11 

 
           3 

 
          0 

Klassenstufe      
3 

 
          1 

 
           2 

 
          7 

 
          2 

 
           0 

 
          0 

Klassenstufe      
4 

 
          4 

 
           2 

 
          6 

 
          6 

 
           2 

 
          0 

Klassenstufe      
5 

 
          5 

 
           5 

 
          5 

 
          5 

 
           1 

 
          0 

Klassenstufe      
6 

 
          1 

 
           6 

 
          4 

 
          1 

 
           0 

 
          0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

 
          1 

 
           1 

 
          1 

 
          0 

 
           0 

 
          0 

teilweise 
auswertbar 

 
          0 

 
           0 

 
          0 

 
          0 

 
           0 

 
          0 

total         13          23         32         25            6           0 

     
    99,99 % 
 

 
        13,13% 

 
         23,23% 

 
        32,32% 

       
        25,25% 

 
           6,06% 

 
          0,00% 
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      I.4. stimmt 

genau 
stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

2 15 5 2 7 0 

Klassenstufe      
3 

1 5 4 2 0 0 

Klassenstufe      
4 

6 10 1 1 2 0 

Klassenstufe      
5 

7 7 4 1 2 0 

Klassenstufe      
6 

1 7 3 1 0 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

0 2 1 0 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 17 46 18 7 11 0 

     
    99,99 % 
 

 
17,17% 

 
46,46% 

 
18,18% 

 
7,07% 

 
11,11% 

 
0,00% 

      II.1. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

7 10 9 5 0 0 

Klassenstufe      
3 

1 3 4 2 2 0 

Klassenstufe      
4 

3 9 6 2 0 0 

Klassenstufe      
5 

5 6 4 4 1 1 

Klassenstufe      
6 

1 3 3 4 1 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 1 1 0 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 18 32 27 17 4 1 

     
    99,99 % 
 

 
18,18% 

 
32,32% 

 
27,27% 

 
17,17% 

 
4,04% 

 
1,01% 

      II.2. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

9 11 2 3 6 0 

Klassenstufe      
3 

0 8 2 1 1 0 

Klassenstufe      
4 

7 10 0 0 3 0 

Klassenstufe      
5 

4 11 2 4 0 0 

Klassenstufe      
6 

1 7 2 1 1 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

0 0 0 2 1 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 21 47 8 11 12 0 

     
    99,99 % 
 

 
21,21% 

 
47,47% 

 
8,08% 

 
11,11% 

 
12,12% 

 
0,00% 
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     II.3. stimmt 

genau 
stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

17 8 4 1 1 0 

Klassenstufe      
3 

1 5 3 3 0 0 

Klassenstufe      
4 

7 7 1 3 2 0 

Klassenstufe      
5 

1 11 3 3 2 1 

Klassenstufe      
6 

1 7 3 1 0 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 1 0 1 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 28 39 14 12 5 1 

     
    99,99 % 
 

 
28,28% 

 
39,39% 

 
14,14% 

 
12,12% 

 
5,05% 

 
1,01% 

      II.4. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

5 9 7 1 9 0 

Klassenstufe      
3 

0 1 4 2 4 1 

Klassenstufe      
4 

7 7 2 1 3 0 

Klassenstufe      
5 

3 7 7 1 2 1 

Klassenstufe      
6 

1 3 6 1 1 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 0 1 1 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 17 27 27 7 19 2 

     
    99,99 % 
 

 
17,17% 

 
27,27% 

 
27,27% 

 
7,07% 

 
19,19% 

 
2,02% 

     III.1. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

9 12 7 1 2 0 

Klassenstufe      
3 

0 4 6 1 1 0 

Klassenstufe      
4 

4 8 3 0 5 0 

Klassenstufe      
5 

2 10 3 3 2 1 

Klassenstufe      
6 

1 3 8 0 0 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 0 0 2 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 17 37 27 7 10 1 

     
    99,99 % 
 

 
17,17% 

 
37,37% 

 
27,27% 

 
7,07% 

 
10,10% 

 
1,01% 

 
 
 
 
Auswertungsteil „Datenstatistik“–  Elternbefragung 2 / 2006 – Askanier – Grundschule – Schulinterne Evaluation –  9 von 13 



 41 

 
 
 
     III.2. stimmt 

genau 
stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

8 10 4 0 8 1 

Klassenstufe      
3 

1 3 5 2 1 0 

Klassenstufe      
4 

3 7 5 0 5 0 

Klassenstufe      
5 

4 7 6 2 2 0 

Klassenstufe      
6 

2 4 4 0 1 1 

keine Angabe 
Klassenstufe 

0 0 1 1 1 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 18 31 25 5 18 2 

     
    99,99 % 
 

 
18,18% 

 
31,31% 

 
25,25% 

 
5,05% 

 
18,18% 

 
2,02% 

      III.3 stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

15 10 3 0 2 1 

Klassenstufe      
3 

2 5 4 1 0 0 

Klassenstufe      
4 

9 7 1 0 3 0 

Klassenstufe      
5 

1 12 2 2 2 2 

Klassenstufe      
6 

0 5 3 2 2 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 0 1 0 1 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 28 39 14 5 10 3 

     
    99,99 % 
 

 
28,28% 

 
39,39% 

 
14,14% 

 
5,05% 

 
10,10% 

 
3,03% 

      III.4. stimmt 
genau 

stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 
1/2 

20 8 1 0 1 1 

Klassenstufe      
3 

2 4 4 2 0 0 

Klassenstufe      
4 

11 8 1 0 0 0 

Klassenstufe      
5 

3 11 4 1 1 1 

Klassenstufe      
6 

1 7 2 0 2 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 1 1 0 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 0 0 0 0 

total 38 39 13 3 4 2 

     
    99,99 % 
 

 
38,38% 

 
39,39% 

 
13,13% 

 
3,03% 

 
4,04% 

 
2,02% 
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      V.1. stimmt 

genau 
stimmt  
eher 

stimmt  
eher nicht 

stimmt 
nicht 

weiß 
nicht 

keine 
Angabe 

Klassenstufen 1/2 4 10 3 2 12 0 

Klassenstufe      3 1 3 2 2 4 0 

Klassenstufstufe      
4 

5 8 1 1 5 0 

Klassenstufe      5 3 8 2 5 2 1 

Klassenstufe      6 3 3 5 0 0 1 

keine Angabe 
Klassenstufe 

0 2 0 0 1 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 1 1 0 0 

total 16 34 14 11 24 2 

     
    99,97 % 
 

 
15,84% 

 
33,66% 

 
13,86% 

 
10,89% 

 
23,76% 

 
1,96% 

      V.2.       

Klassenstufen ½ 1 6 3 2 18 1 

Klassenstufe      3 0 2 4 0 6 0 

Klassenstufstufe      
4 

4 5 3 0 7 1 

Klassenstufe      5 6 2 3 3 7 0 

Klassenstufe      6 2 7 3 0 0 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

0 2 1 0 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 1 1 0 0 

total 13 24 18 6 38 2 

     
    99,97 % 
 

 
12,87% 

 
23,76% 

 
17,82% 

 
5,94% 

 
37,62% 

 
1,96% 

     V.3.       

Klassenstufen 1/2 4 3 8 4 12 0 

Klassenstufe      3 3 2 2 2 2 1 

Klassenstufstufe      
4 

2 1 5 3 8 1 

Klassenstufe      5 4 1 6 6 3 1 

Klassenstufe      6 5 3 2 2 0 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

1 1 0 1 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 2 0 0 0 0 

total 19 13 23 18 25 3 

     
    99,99 % 
 

 
18,81% 

 
12,87% 

 
22,77% 

 
17,82% 

 
24,75% 

 
2,97% 

      V.4.       

Klassenstufen 1/2 0 7 3 1 19 1 

Klassenstufe      3 0 1 3 1 7 0 

Klassenstufstufe      
4 

3 6 2 0 9 0 

Klassenstufe      5 2 6 0 4 8 1 

Klassenstufe      6 0 3 6 0 3 0 

keine Angabe 
Klassenstufe 

2 1 0 0 0 0 

teilweise 
auswertbar 

0 0 1 0 1 0 

total 7 24 15 6 47 2 

     
    99,97 % 
 

 
6,93% 

 
23,76% 

 
14,85% 

 
5,94% 

 
46,53% 

 
1,96% 
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Wichtigkeit 

 sehr wichtig 
 
          1 

ziemlich 
wichtig 
          2 
 

ziemlich 
unwichtig 
          3 

sehr 
unwichtig 
          4 

keine Angabe 
 
            0 

IV.1. Kl.st.    1 / 2 25 5 0 0 1 

                  3 7 5 0 0 0 

                   4 14 6 0 0 0 

                  5 13 7 0 0 1 

                   6 9 2 1 0 0 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 total 71 26 2 0 2 

  
99,99% 
 

 
70,29% 

 
25,74% 

 
1,98% 

 
0,00% 

 
1,98% 

IV.2.             1 / 2 20 11 0 0 0 

                   3 9 2 1 0 0 

                   4 17 3 0 0 0 

                   5 14 6 0 0 1 

                   6 9 3 0 0 0 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
2 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 total 73 26 1 0 1 

  
99,99% 
 

 
72,27% 

 
25,74% 

 
0,99% 

 
0,00% 

 
0,99% 

IV.3.             1 / 2 14 15 0 0 2 

                   3 7 3 2 0 0 

                   4 15 4 1 0 0 

                   5 15 3 2 0 1 

                   6 6 4 2 0 0 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
2 

 
0 

 
1 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 total 61 29 8 0 3 

  
99,99% 
 

 
60,39% 

 
28,71% 

 
7,92% 

 
0,00% 

 
2,97% 

IV.4.              1 / 2 18 10 1 0 2 

                    3 7 4 1 0 0 

                    4 15 4 0 0 1 

                    5 15 4 1 0 1 

                    6 10 2 0 0 0 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
2 

 
0 

 
1 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 total 69 24 4 0 4 

  
99,99% 
 

 
68,31% 

 
23,76% 

 
3,96% 

 
0,00% 

 
3,96% 
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Ziel wird … 

 erreicht 
           
1 

einigermaßen 
erreicht          
2 
 

ein wenig 
erreicht          
3 

nicht  
erreicht          
4 

keine Angabe 
 
 0 

IV.1. Kl.st.    1 / 2 12 15 2 0 2 

                  3 2 7 2 1 0 

                   4 8 7 2 0 3 

                  5 2 8 4 2 5 

                   6 1 8 2 0 1 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
1 

 
0 

 
2 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
0 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

 total 26 45 15 3 12 

  
99,99% 
 

 
25,74% 

 
44,55% 

 
14,85% 

 
2,97% 

 
11,88% 

IV.2.             1 / 2 9 11 8 1 2 

                   3 3 4 2 3 0 

                   4 6 7 3 1 3 

                   5 4 8 3 1 5 

                   6 1 2 5 3 1 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
0 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

 total 24 33 23 9 12 

  
99,99% 
 

 
23,76% 

 
32,67% 

 
22,77% 

 
8,91% 

 
11,88% 

IV.3.             1 / 2 4 14 8 3 2 

                   3 1 4 3 4 0 

                   4 3 6 5 2 4 

                   5 2 8 3 3 5 

                   6 0 4 7 0 1 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
1 

 
1 

 
0 

 
1 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
0 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

 total 11 37 27 13 13 

  
99,99% 
 

 
10,89% 

 
36,63% 

 
26,73% 

 
12,87% 

 
12,87% 

IV.4.              1 / 2 0 20 9 0 2 

                    3 0 6 5 1 0 

                    4 5 5 4 1 5 

                    5 1 8 5 2 5 

                    6 0 7 3 1 1 

 keine Angabe 
der Kl.stufe 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 teilweise 
auswertbar 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

 
1 

 total 7 47 27 6 14 

  
99,99% 
 

 
6,93% 

 
46,53% 

 
26,73% 

 
5,94% 

 
13,86% 
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